



Společnost Mitas oznamuje uzavření globálního partnerství s extrémním endurovým závodníkem Alfredem Gomezem

Společnost Mitas s radostí oznamuje uzavření nového globálního partnerství s Alfredem Gomezem, extrémním endurovým závodníkem, který již mnohokrát skončil na stupních vítězů těch nejtěžších a nejprestižnějších extrémních endurových závodů.

Díky tomuto partnerství a zpětné vazbě od Alfreda bude mít společnost Mitas možnost vylepšit své portfolio produktů pro endurové závody a posílit tak svou pozici v disciplíně extrémního endura.

Gustavo Pinto Teixeira, viceprezident divize pneumatik ve společnosti Trelleborg Wheel Systems, vysvětluje: „Je nám ctí podporovat tak významného extrémního endurového závodníka. Tato spolupráce prokazuje náš neutuchající závazek k rozvoji v této disciplíně. Těšíme se, až budeme s Alfredem spolupracovat a posuneme nabídku pneumatik pro extrémní endurové závody společnosti Mitas na novou úroveň.“

Extrémní endurový závodník Alfredo Gomez podotýká: „Potom, co mi to doporučila moje sestra Sandra, která se společností Mitas spolupracuje už roky, a já si produkty společnosti Mitas na vlastní kůži otestoval, jsem nadšený, že mohu odstartovat další kapitolu svojí kariéry právě se společností Mitas. V takhle náročném sportu se nesmíte spoléhat jen na sebe, vybrat si dokonalé pneumatiky je proto klíčové.“

Další informace o nabídce pneumatik pro extrémní endurové závody společnosti Mitas najdete na adrese <https://www.mitas-moto.com/cs-cz/produkty/motocyklove-terenni-pneumatiky/zavodni-enduro-pneumatiky>.

-KONEC-

Tiskové zprávy a snímky od společnosti Mitas najdete v Místnosti pro tisk na adrese www.mitas-tyres.com

Pro **další informace** nebo snímky ve **vysokém rozlišení** prosím kontaktujte:

Janja Likar Čarman, Marketing Manager, Mitas Moto

Mobil: +386 41 599 764

E-mail: janja.likar-carman@mitas-tyres.com

Společnost **Mitas** je významnou evropskou značkou pneumatik pro zemědělské, stavební a průmyslové stroje, motocykly a další speciální segmenty. www.mitas-tyres.com